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Pontszerző Matematikaverseny 2015/2016 tanév

III. forduló
1. feladat:
Jancsi és Juliska Matematikai Memory-t játszik. A játék lényege, hogy négyzet alakú kártyákra vagy műveletsorokat írnak vagy a műveletsorok eredményét. Így kártyapárokat alakítanak ki. Minden műveletsornak szerepel egy másik kártyán az eredménye. A kártyákat lefelé fordítják, és felváltva megfordítanak két kártyát. A játék nehezítéseként azonban most különböző műveletsoroknak lehet ugyanaz az eredménye, így minden eredmény kétszer fordul elő. Tehát a 12 db kártyán 6 különböző műveletsor és 3 különböző eredmény szerepel (minden eredmény két-két kártyán). Ha párt talál valamelyikük (műveletsor és eredménye), akkor az egyik lapot visszafordítja, de a másikat nem (visszafordíthatja az eredményt tartalmazó kártyát vagy a műveletsort tartalmazót is). Könnyítésként a visszafordított lapot kicsit ferdén helyezi el a többihez képest. Ezeket ismét meg lehet fordítani, de műveletsornak csak szám lehet a párja (két azonos eredményű műveletsor vagy két azonos szám nem alkothat párt).

Az ábrán látott helyzetnél tartanak. Juliska éppen a 2. sor 4. kártyáját fordította meg, amin egy műveletsor szerepel. Arra emlékszik, hogy volt egy olyan sor vagy oszlop, amelyben minden kártyán számok szerepeltek.

A kártyák jelenlegi látható állapota:
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Melyik kártyát fordítsa meg Juliska, hogy biztosan megtalálja a párját a műveletsorának? A válaszod indokold!

2. feladat: Hány olyan háromjegyű páros szám van, melynek első számjegye egyenlő a mögötte álló számjegyek összegével. Írd le a számokat!
3. feladat: Hány különböző négyzetet rajzolhatunk az alábbi négyzetrácsra, ha a négyzet csúcsai illeszkednek a négyzetrács rácspontjaira? (Két négyzet különböző, ha legalább egy csúcsuk különböző.) Rajzokkal válaszolj!
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4. feladat: Egy negyedik osztály 32 tanulója között 21 lány van, és 12 olyan gyerek, aki szemüveges. Az osztályba járó fiúk között hat olyan van, aki nem szemüveges. Hány szemüveges lány jár az osztályba?
5. feladat: Kitalált ország tengerpartján két kikötő fekszik: Északi kikötő és Déli kikötő. Mindkét kikötőből egy-egy járőrhajó indul útnak és tér vissza a saját kikötőjébe. A járőrözés folyamán a hajók egy képzeletbeli négyzetrácson haladnak, a rácsvonalak mentén metszéspontról metszéspontra. 

Az egyik napon három viharjelző bóját szerettek volna kihelyezni a képzeletbeli négyzetrács különböző pontjaira (az ábrán pirossal jelölve: A, B, C). Egy hajó legfeljebb két bóját tud szállítani és egy fordulóval vitte ki a két hajó a viharjelzőket. Két bója lerakása közben egyik hajó sem tért vissza a kikötőbe, csak miután végzett a munkával.

a) Hány féleképpen helyezhette ki a két hajó a három bóját? Sorold fel, hogy melyik hajó melyik bójákat vitte! Add meg az összes lehetőséget! (Nem tekintjük különbözőnek két bója más sorrendű lerakását. Tehát ha egy hajó viszi az A és B bóját, akkor az A(B vagy B(A lerakási sorrend nem különbözik.)

b) Ha azt szerették volna, hogy az indulástól a kikötőbe visszatérésig a lehető legrövidebb utat kelljen a két hajónak együttesen megtennie, akkor melyik hajó melyik bóját vitte? Feltéve, hogy mindkét hajó a lehető legrövidebb úton halad a rácsvonalak mentén. Válaszod indokold meg! Azt is add meg, hogy mennyi volt ekkor a két hajó által együttesen megtett út! Egy egységnek tekintjük a négyzetrács két szomszédos rácspontja közötti távolságot.
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Beküldési határidő: 2015. december 18. 14 óra. Klubfoglalkozás időpontja: 2016. január. 04. (hétfő) 15:30 óra.
Beküldési cím: Bányai Júlia Gimnázium (Varga József); 6000 Kecskemét, Nyíri út 11.

A borítékra kérjük felírni: „PONTSZERZŐ”

Sikeres feladatmegoldást kívánunk.
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